

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 15/2005 de 25 de Janeiro de 2005

É rectificado o despacho publicado com o n.º 1182/2004, no *Jornal Oficial* n.º 52, II série de 28 de Dezembro de 2004, páginas 3979 e 3980, onde se lê:

“1. Nomeio Paula Sofia Machado Leal, técnica superior da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, para assumir funções de apoio ao meu gabinete ...”, deverá ler-se:

“1. Nomeio, em regime de comissão de serviço, Paula Sofia Machado Leal, técnica superior da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, para assumir funções de apoio ao meu gabinete ...”

13 de Janeiro de 2005. - O Técnico Superior Principal, *Fernando dos Anjos Alves de Campos*.